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Kevätterveiset puheenjohtajalta 

Hyvää kevättä kaikille seuran jäsenille. Sulat vedet ja 
melontakauden avaus lähestyy vääjäämättä tänäkin 
vuonna. Jäseniltä toivoisin aktiivista osallistumista 
seuran toimintaan. Retket kaipaavat vetäjiä ja 
osallistujia. Melontakurssit tarvitsevat kouluttajia ja 
lättyretket halukkaita taikinantekijöitä. Turvallista 
melontakauden aloitusta kaikille. 
 
Jari 

Maksut vuonna 2007 

Tämän tiedotteen mukana on tilisiirtolomake vuoden 
2007 maksujen maksamiseen. Jäsen-, vajapaikka- ja 
kalustonkäyttömaksujen eräpäivä 30.4. Mukana on 
yksi uusi maksu: puolikas kalustonkäyttömaksu 15,50 
€, joka maksetaan kun seuran kalustoa halutaan 
käyttää vasta 1.8. jälkeen (eräpäivä ei koske tätä 
maksua).  

Jäsenmaksu ja avainpantti ovat ennallaan. Kaluston-
käyttömaksu on 31 €, vajapaikka 28 €, alkeiskurssi 
aikuiset 50 € ja alkeiskurssi 15–18-vuotiaat 30 € 
(kurssimaksut eivät sisällä jäsen- ja kaluston-
käyttömaksua). Maksuohjeet ovat tilisiirtolomak-
keessa. Maksujen kirjautumisen seuran tilille voi 
tarkistaa vajan sisäpuolen ilmoitustaululta kesä-
kuusta alkaen. 

Kevätkokous 

Joensuun Kauhojat ry:n sääntömääräinen kevät-
kokous pidetään 26.4.2007 klo 18 alkaen Itä-Suomen 
liikuntaopistolla (sali 1, Kalevankatu 8, Joensuu). 
Kokouksessa käsitellään sääntömääräiset asiat. 
 
Esityslista: 

1. Kokouksen avaus 
2. Kokouksen puheenjohtajan valinta 
3. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
4. Kokousvirkailijoiden (sihteeri, pöytäkirjan-

tarkastajat ja ääntenlaskijat) valinta 
5. Luetaan toimintakertomus, tilinpäätös ja 

tilintarkastajien lausunto 
6. Päätetään tili- ja vastuuvapauden myöntämisestä 

vuoden 2006 hallitukselle 
7. Muut hallituksen esittämät asiat 
8. Muut esille tulevat asiat 
9. Kokouksen päättäminen 

Tilaisuudessa kahvitarjoilu. Tervetuloa! 

Hallitus 

 

Vaja, vajapaikat ja vajan avaimet 

Tammikuun yleiskokouksen päätöksellä Kauhojat 
jäävät nykyiseen vajaansa eivätkä vuokraa vaja-
rakennusta Future Club ry:ltä. Vajamestari on Martti 
Perkkala, jolta voi tiedustella vajapaikkaa ja jolle voi 
ilmoittaa vajan ja kaluston korjaustarpeesta.  

Vajan avaimista vastaa Mika Okkonen. Avaimen 
voivat saada panttia vastaan jäsenet, jotka maksavat 
kalustonkäyttömaksun tai joilla on vajapaikka. Maksa 
avainpantti 30 € ja tarpeelliset maksut seuran tilille 
(maksuohjeet tilisiirtolomakkeessa). Avaimen saat 
Mikalta maksukuitteja vastaan sen jälkeen, kun  olet 
ilmoittanut ajan tasalla olevat yhteystiedot jäsen-
rekisterin pitäjälle. 

Jos eroat seurasta tai et maksa enää kalustonkäyttö- 
tai vajapaikkamaksua, palauta vajan avain Mikalle. 
Sovi menettely henkilökohtaisesti tai lähetä avain 
kirjekuoreen teipattuna postitse. Muista liittää 
mukaan pankkiyhteystietosi avainpantin palautta-
mista varten. 

Kalustoasiat 

Käyttösäännöt Kertauksena kalustonkäyttösäänöt 
lyhyesti: pelkällä jäsenmaksulla seuran kalustoa voi 
käyttää  seuran tilaisuuksissa (tiistai-illat, retket, 
uimahalli). Kalustonkäyttömaksun maksamalla lasi-
kuitukajakkeja voi käyttää päiväretkeilyyn vajalta, ja 
muovikajakkeja ja avokanoottia voi lainata 
keskiviikosta maanantaihin korkeintaan 5 vuoro-
kaudeksi kerrallaan (tiistai-iltana kaluston on oltava 
tiistaimelojien käytössä). Tarkemmat käyttösäännöt 
ovat kalustoluettelossa, jota saa vajalta. 

Hankinnat Seuralle on hankittu muovinen retki-
kajakki Prijon Catalina, kaksi Lendalin retkimelaa ja 
viidet melontaliivit. Catalinassa (pituus 464 cm, 
leveys 55 cm, tilavuus 320 l, melojan koko noin S–M) 
on mm. peräsin ja säädettävät reisituet, joiden säätö-
työkalu on ristiseläntuen takana. Hieman alkukiikkerä 
kajakki ei sovellu aivan ensimmäistä kertaa meloville, 
mutta hyvin varustettuna lainattavana kalustona se 
palvelee erityisesti omin päin retkeileviä. Meloissa on 
60o lapakulma, nylonsekoitelavat ja lasikuituvarsi 
(Archipelago, pit. 216 cm ja Nordkapp, pit. 220 cm). 

Poistot Seuran vanha lasikuitukajakki nro 10 eli 
valkoinen "Hinaaja" on ollut niin vähällä käytöllä, että 
se myydään tarjousten perusteella. Kajakissa on 
pieni istuinaukko ja kiinteät jalkatuet mutta ei lasti-
luukkuja. Mukaan tulee kellukepussi ja aukkopeitto. 
Jos haluat koemelonnalle, ota yhteyttä johonkin 
hallituksen jäseneen. Tarjoukset kirjallisina tai sähkö-
postitse (esim. kauhojat (at) yahoo.com) hallitukselle.  



Hikimittari 2006 (kaikki yli 100 km meloneet) 

Jussi Vesanto 3107 km 
Petri Kärenlampi 1612 km 
Riikka Nurmela 1201 km 
Jorma Sajaniemi 1177 km 
Eero Oura 1136 km 
Eveliina Hiltunen 1097 km 
Liisa Oura 1007 km 
Katri Tiainen 826 km 
Tarja Makkonen 763 km 
Kalle Ojatalo 632 km 
Tuija-Kaisa Teikari 578 km 
Kaisa-Leena Haapasalo 563 km 
Masi 400 km 
Johanna Nurmela 345 km 
Jari Soininen 316 km 
Tuula Parikka 220 km 
Antti Parkkinen 180 km 

Alkeiskurssit 

Alkukesällä 2007 järjestetään ainakin kolme 
melonnan alkeiskurssia viikoilla 21, 22 ja 23 (ma klo 
18–21, ke klo 18–21, to klo 18–22). Kursseille 
tarvitaan ohjaajia ja apuohjaajia; lisätietoja saa 
koulutusasioista vastaavalta Mika Okkoselta. Neljäs 
kurssi järjestetään jos osallistujia ja ohjaajia riittää. 

Seuralla on tekeillä kursseille ja tutustumis-
melonnoille turvallisuussuunnitelma, johon voi 
tutustua kevätkokouksessa. 

Suomi vesille-tapahtuma ja avoimet ovet 

Tänä keväänä valtakunnallisen Suomi vesille-
tapahtuman pääpaikka on Joensuun Hasanniemi, 
jossa tapahtuma on lauantaina 26.5. klo 10–17. 
Seura ottaa osaa toimintaan ja pitää samalla avoimet 
ovet vajalla, joten paikalle tarvitaan esittelijöitä ja 
melojia näytöksiin. Vesille-lehteen tulee seuralta 
melonta-aiheinen artikkeli; jos sinulla on esimerkiksi 
hyvä matkakertomus, saat tehdä vaikka koko jutun. 
Lisätiedot Eveliina Hiltuselta ja Jari Soiniselta. 

Tiistai-illat 

Tiistai-iltaisin klo 18 alkaen tehdään ohjattu melonta-
lenkki, joka on tarkoitettu erityisesti vähemmän 
kokeneille melojille. Kesäkuukausien viimeisenä 
tiistaina järjestetään lättyretki, jolloin melotaan 
nuotiopaikalle paistamaan lättyjä (seura tarjoaa 
tarpeet). Tiistai-illat alkavat 29.5. ja jatkuvat elokuun 
loppuun saakka. 

Vajan sisäpuolen ilmoitustaululle tulee vetäjille 
toimintaohjeet ja lista, josta voi varata itselleen 
sopivan tiistain. Seuran melojien vetäjiksi käyvät 
kaikki jo hieman kokemusta keränneet melojat. Jos 
ohjaajaa ei järjesty, siitä ilmoitetaan edellisenä 
päivänä vajan ilmoitustaululla ja sähköpostitse. 
Tässäkin tapauksessa pelkän jäsenmaksun maksa-
neet voivat lähteä melomaan seuran kalustolla. Jos 
haluat tuoda melontaan tutustujan mukaan, ota ensin 
yhteyttä johonkin hallituksen jäseneen. 

Suomi Meloo 2007  

Kauhojien joukkue ottaa osaa vuoden 2007 Suomi 
Meloo-kanoottiviestiin, joka melotaan 9.–15.6. järvi- 
ja jokimaisemissa välillä Kuhmo–Oulu. Yötä päivää 
etenevää viestiä viedään johtokanootin johdolla 
yhdessä meloen. Reitillä on 27 osuutta, joiden 
pituudet ovat 8–35 km. Ilmoittautumiset Jari 
Soiniselle 20.5. mennessä. 

Retket 

Yleistä Seura järjestää kesällä useita eripituisia 
retkiä. Niille tarvitaan mukaan melontavarusteet, 
varavaatteita, eväät, juotavaa, tarvittaessa keitto-
välineet sekä teltta, makuupussi ja -alusta jos retkellä 
yövytään. Seuralla on lainattava trangia (+alkoholi-
poltin), ja teltan voi jakaa kaverin kanssa. 

Retkillä melotaan noin 22–35 km/päivä. Melonnan 
lomassa on ainakin yksi pitkä maatauko sekä muita 
taukoja osallistujien toiveiden mukaan. Melontavauhti 
pidetään sellaisena, että porukka pysyy koossa.  
Retkestä tiedotetaan viikkoa-paria ennen retken 
alkua. Tarkempia tietoja voi kysyä retken vetäjältä. 

Retkien kuljetukset hoidetaan kimppakyydillä seuran 
laskuun. Bensakorvaukset pysyvät ennallaan: 
henkilöauto 10 l/100 km, katolla kajakki/kajakkeja 12 
l/100 km, peräkärry 15 l/100 km ajankohdan bensan 
hinnan mukaan. Auton kuski toimittaa matka-
korvauslomakkeen (saa vajalta) tai lähettää sen 
tiedot sähköpostilla taloudenhoitaja Tarja Makkoselle. 

Pitkä retki Tämän kesän pitkä retki suuntautuu 13.–
22.7. Inarinjärvelle sekä mahdollisesti myös Kemi-
joelle. Inarinjärvellä retkeillään osallistujien toiveiden 
mukaan; retken vetää Eero Oura. Lisätiedot ja 
ilmoittautumiset eero.oura (at) pkssk.fi, puh. 050 387 
7777. Kemijoen retkelle ei ole varmaa vetäjää mutta 
Inarinjärven retkikunta ajaa sitä kautta, joten myös 
Kemijoelle on mahdollista jäädä melomaan. 

Ladun retki Joensuun Latu tekee melontaretken 
Koitereelle 1.–3.6.; retkelle voivat osallistua myös 
Kauhojat. Kauhojien lasikuitu- ja muovikalusto on 
käytettävissä Kauhojille ilmaiseksi ja Ladun jäsenille 
Ladun välinevuokraa vastaan. Kauhojille ei makseta 
seuran puolesta bensakorvausta. Retki sopii 
erityisesti aloitteleville melojille. Ilmoittautumiset 26.5. 
mennessä Eero Ouralle, eero.oura (at) pkssk.fi, puh. 
050 387 7777. 

Koskiretket Seura tekee toukokuussa helpohkoja 
koskiretkiä  (kosket pääasiassa I ja II lk). Pääsy-
vaatimuksena toukokuun koskiretkille on vähintään 
kaatumisen harjoittelu uimahallissa, perustiedot 
koskimelonnasta ja kylmältä suojaavat varusteet 
(anorakki, neopreenia tms.). Lieksan Melojien 
järjestämän Jongun Hujauksen osallistumismaksu 
maksetaan itse, mutta kuljetus on kimppakyydillä 
seuran laskuun. Ruunaan Neitikosken puljausretki 
kesäkuussa sopii mainiosti koskimelonnan opette-
luun, silloin vesi on jo lämmintä ja saunakin on 
lähellä. Jos koskimelonta kiinnostaa, ilmoita yhteys-
tietosi Riikka Nurmelalle, niin saat tarkempia tietoja. 



Tiedotus ja eroaminen 

Kauhojien toiminnasta tiedotetaan jäsenkirjeillä, 
vajan ilmoitustaululla ja sähköpostitse. Varmista 
tiedotteiden saapuminen ilmoittamalla muuttuneet 
yhteystietosi Eveliina Hiltuselle. Jos haluat seuran 
sähköpostitiedotteita, ilmoita asiasta osoitteeseen 
kauhojat (at) yahoo.com tai Eveliina Hiltuselle. Jos et 
halua enää sähköpostitiedotteita, voit ilmoittaa 
samoin myös siitä. Jos eroat seurasta, ilmoita 
mielellään siitäkin, niin seura ei lähetä enää turhaan 
kirjeitä ja tiedotteita. 

Sähköinen ilmoitustaulu sekä muuta yleistä tietoa 
löytyy internet-sivuilta: 
http://groups.msn.com/JoensuunKauhojat 
 
Seuran yleisesittely: 
http://www.jns.fi/palvelut/kvjarj/kauhojat 

Joensuun Kauhojien hallitus 2007 

Jari Soininen, puheenjohtaja 
Lehtokankaantie 2 B 4 
80140 JOENSUU 
m. 050 542 1219 

Riikka Nurmela, sihteeri 
Pesolantie 1 B 33 
80140 JOENSUU 
m. 040 564 7405 
nurmelariikka (at) hotmail.com 

Tarja Makkonen, taloudenhoitaja 
Ahmankatu 32 
80130 JOENSUU 
m. 050 346 1268 
tarja.makkonen (at) telemail.fi 

Mika Okkonen, koulutus, avaimet, vpj 
Mustosenkatu 3 C 17 
80170 JOENSUU 
m. 040 542 0076 
nenokkom (at) suomi24.fi 

Eveliina Hiltunen, jäsenrekisteri, tiedotus 
Kuuselantie 9 A 1 
80140 JOENSUU 
m. 041 467 0954 
eveliina.hiltunen (at) elisanet.fi 

Martti Perkkala, vajamestari 
Sotkantie 1 D 29 
80160 JOENSUU 
m. 0400 194 914 

Kalle Ojatalo, retket 
Konttikuja 1 D 17 
80140 JOENSUU 
p. (013) 284 440 
ojatalo (at) cc.joensuu.fi 

Harri Tuononen, uimahallivuorot 
Puronsuuntie 9 
80910 KULHO 
m. 050 585 9351 
harri.tuononen (at) gmail.com 

Tapahtumakalenteri 

Huhtikuu 
 Sääntömääräinen kevätkokous 26.4.2006 klo 18 

alkaen (ISLO, sali 1, Kalevankatu 8, Joensuu) 
 Hallivuorot Rantakylän uimahallissa huhtikuun 

loppuun asti sunnuntaisin klo 10–12 (ei 8.4.) 

Toukokuu 
 Vappumelonta 1.5., viralliset melontakauden 

avajaiset vajalla klo 12  
 Koskiretki: kohde auki 5.5. (Riikka Nurmela) 
 Koskiretki: kohde auki 12.5. (Riikka Nurmela) 
 Vajatalkoot ti 15.5. klo 18 
 Koskiretki: Jongun hujaus 19.5. (Riikka Nurmela) 
 Suomi Vesille-tapahtuma ja avoimet ovet 26.5.  
 Alkeiskurssi I 21., 23. ja 24.5.  
 Alkeiskurssi II 28., 30. ja 31.5.  
 Tiistai-iltamelonta 29.5. 

Kesäkuu  
 Alkeiskurssi III 4., 6. ja 7.6.  
 Tiistai-iltamelonnat 
 Joensuun Ladun retki: Koitere 1.–3.6., myös 

Kauhojille (Eero Oura) 
 Suomi Meloo 9.–15.6. Kuhmo–Oulu (Jari 

Soininen) 
 Koskiretki: puljausretki Neitikoski 16.–17.6. 

(Paavo Kokkonen) 
 Viikonloppuretki: Pyhäselkä 30.6.–1.7. (Kalle 

Ojatalo) 
 Lättyretki 26.6. 

Heinäkuu  
 Tiistai-iltamelonnat 
 Pitkä retki: Inarinjärvi/Kemijoki (Inarinjärvi: Eero 

Oura, Kemijoki: vetäjä puuttuu) 
 Päiväretki: Viinijärvi Taipaleenjoki 28. tai 29.7. 

(vetäjä puuttuu) 
 Lättyretki 31.7. 

Elokuu  
 Tiistai-iltamelonnat 
 Päiväretki: Iiksenjoki 11. tai 12.8. (vesi-

varauksella; Jari Soininen) 
 Viikonloppuretki: Pihlajavesi 25.–26.8. (vetäjä 

puuttuu) 
 Alkeiskurssi 
 Lättyretki 28.8. 

Syyskuu  
 Viikonloppuretki: Pielisjokimelonta 15.–16.9. (Jari 

Soininen) 
 Päiväretki: kohde auki 22. tai 23.9. (vetäjä 

puuttuu) 

Lokakuu  
 Jäsentiedote 2/2007 
 Melontakauden päättäjäiset: kohde auki 6.–7.10. 

(vetäjä puuttuu) 

Marras-joulukuu  
 Syyskokous ja pikkujoulu 
 Uimahallivuoro 

 



JOENSUUN KAUHOJAT RY  
TOIMINTAKERTOMUS 2006 
 
Joensuun Kauhojien toiminta keskittyi vuonna 2006 retki-, koski- ja virkistysmelontaan. Jäsenille 
tarjottiin mahdollisuus osallistua seuran järjestämille melontaretkille, käyttää seuran kajakkeja, 
avokanoottia ja varusteita, säilyttää omia kanootteja seuran vajassa sekä harjoitella talvella melontaa 
uimahallissa kerran viikossa. Lajista kiinnostuneille jaettiin tietoa melonnasta sekä järjestettiin 
melonnan peruskoulutusta ja mahdollisuuksia kokeilla melontaa. 
 
Kesän 2006 toiminta 
 
Huhtikuussa Kauhojat esittelivät retkimelontaa Joensuun Ladun järjestämässä melontaillassa. Seura 
oli mukana järjestämässä Hasanniemessä 27.5. pidettyä Suomi Vesille-tapahtumaa, jonka 
yhteydessä Kauhojilla oli melontanäytös yhdessä Kanoottisissit ry:n kanssa sekä avoimet ovet vajalla. 
Alkukesästä seura järjesti neljä Suomen Kanoottiliiton (SKaL) sisältösuosituksia noudattavaa 
melonnan peruskurssia, joille osallistui 50 melonnasta kiinnostunutta henkilöä. Kolme seuran jäsentä 
osallistui syksyllä SKaL:n kaksipäiväiselle, Niittylahden opiston järjestämälle melontaohjaajakurssille, 
jolla toimi kouluttajana Pertti Karttunen. 
 
Melontakausi avattiin virallisesti 1.5. perinteisellä vappumelonnalla. Tiistai-iltaisin vietettiin seurailtoja, 
jolloin tehtiin porukalla melontalenkki lähivesille. Aloittelevat melojat saattoivat samalla kerrata 
kurssilla opittuja taitoja kokeneemman melojan opastuksella. Kesä-, heinä- ja elokuun viimeisenä 
tiistaina tehtiin meloen lätty- ja makkaranpaistoretki jollekin lähialueiden nuotiopaikoista. Tiistai-iltaisin 
seuraan kuulumattomilla oli mahdollisuus kokeilla melontaa ohjatusti.  
 
Kauhojat järjestivät kesän mittaan useita eripituisia järvi-, meri- ja koskiretkiä. Seuran koskiretkillä 
käytiin 7.5. Kermankoskella ja 13.5. Vaikkojoella, joiden lisäksi tehtiin 8.–9.7. puljausretki Ruunaalle. 
Päiväretkillä käytiin 19.8. Koitereella ja 17.9. Suuri-Onkamojärvellä. Viikonloppuretket tehtiin 12.–13.8. 
Linnansaaren kansallispuistoon ja 1.–3.9. Kallavedelle. Pitkällä retkellä oltiin 15.–23.7. Virossa, jossa 
kierrettiin Hiidenmaa. Melontakauden päättäjäisiä vietettiin 7.–8.10. Karviossa, josta käsin tehtiin 
melontalenkit Kermajärvelle ja Valamon luostariin. 
 
Kauhojien joukkue osallistui Suomi Meloo-kanoottiviestiin 10.–16.6.2006, joka melottiin reitillä 
Ilomantsi-Joensuu. Seura oli mukana järjestelyissä laittamalla ajo-opasteet Joensuun vaihtopaikoille. 
Kauhojat ottivat osaa myös Lieksan Melojien järjestämään Jongun hujaukseen 20.5. Jongunjoella.  
 
Vaja- ja kalustoasiat 
 
Seuran tarjoamia vajapaikkoja oli jäsenillä vuokralla 30 kappaletta. Jäsenet käyttivät seuran kalustoa 
ja varusteita aktiivisesti suurimman osan melontakautta. Kauhojille hankittiin uusia varusteita 
seuraavasti: hinausvyö, kaksikon kuljetuskaaret sekä kellukepusseja. 
 
Jäsenistö ja hallinto 
 
Seuran sääntömääräiset kevät- ja syyskokoukset pidettiin 24.4 ja 24.11. Pikkujoulua vietettiin 
syyskokouksen yhteydessä. Seuran hallitus kokoontui vuoden aikana seitsemän kertaa kevät- ja 
syyskokousten lisäksi. Hallitukseen kuuluivat vuonna 2006 Jari Soininen (pj.), Riikka Nurmela 
(sihteeri), Mia Silvola (taloudenhoitaja), Paavo Kokkonen (vpj.), Kalle Ojatalo, Eveliina Hiltunen ja 
Mika Okkonen. 
 
Kauhojien kokonaisjäsenmäärä vuoden 2006 lopussa oli 170 (140 vuoden 2005 lopussa), joista naisia 
81 (67) , miehiä 83 (66), tyttöjä 3 (5) ja poikia 3 (2). 
 
Seuran tiedotusta hoidettiin keväällä ja syksyllä postitetuilla jäsenkirjeillä, Hasanniemen vajan 
ilmoitustaululla, sähköpostilla sekä sähköisellä ilmoitustaululla osoitteessa 
http://groups.msn.com/JoensuunKauhojat. Tietoa seuran toiminnasta sai lisäksi internet-sivujen 
http://www.jns.fi/palvelut/kvjarj/kauhojat/ kautta.  
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